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Madame, mademoiselle, Monsieur Bonjour

Aujourd’hui nous sommes tous confrontés à la précarité de l’emploi. Nous pouvons espérer trouver un poste stable en accord avec nos aspirations et nos prédispositions mais nous devons accepter les règles du marché aller de l’avant et saisir toutes les opportunités qui se présentent à nous. Il faut se démarquer et se dépasser.

J’ai créé ce site dans le but d’informer de façon conviviale et fonctionnelle  tout recruteur sur  mes multiples expériences tous domaines confondus, la nature de ma personnalité et ce au moindre coût.

Dès le second cycle je me suis fixé des objectifs, choisi un parcours scolaire bien précis et adopté une discipline de vie qui ont fait de moi un élément sociable à l’esprit ouvert, plus dynamique et productif.

Tout d’abord j’ai cherché à comprendre le fonctionnement d’un établissement quel que soit son activité j’ai choisi la gestion et la comptabilité. J’ai appris à écouter et mettre en valeur le produit ou service proposé. Ensuite, j’ai appris à évaluer ce que l’on achète ou ce que l’on vend avec des professionnels et des formateurs de terrain. Enfin, je me suis spécialisé dans la communication et la Banque/Assurance.
J’ai saisi chaque opportunité d’apprendre les mécaniques d’une nouvelle branche d’activité j’ai travaillé à chaque poste de la hiérarchie d’une entreprise ou d’une organisation bénévole, ce qui fait de moi un meilleur gestionnaire et un bon chef d’équipe. 

De manutentionnaire à garçon de salle,  Vendeur en magasin ou en grandes surfaces, dans le secteur administratif et social ou plus tard à la gestion ou la direction,  j’ai toujours suivis mes directives, proposé des solutions et accompli les tâches que l’on m’avait confié avec succès.
Si je devais citer mes principes professionnels je dirai :

- Penser global agir local.
- Fédérer sans forcer.
- Ecouter, détecter, adapter, proposer.
- Se remettre régulièrement en question et mettre à jour ses connaissances.

Si je devais citer 3 de mes qualités je dirai 

- Polyvalent, dynamique, sociable.
Trois défauts :

- Obstiné, exigeant, Ambitieux.
Si je devais me décrire en un mot :

- Créatif

Je suis disponible immédiatement physiquement et géographiquement. Vous pouvez télécharger mon Curriculum Vitae en utilisant la fonction « Recevoir un CV »  ou me contacter en cliquant sur la fonction prévue à cet effet, situées sur le bas droit de votre écran.
Merci d’avoir pris le temps de visiter ce site.
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